

济宁医学院党史学习教育 工作简报

第 4 期

中共济宁医学院委员会
党史学习教育领导小组办公室

2021 年 4 月 3 日

要闻速递

3 月 25 日，离退休干部党委组织党委委员、党支部书记及支部联络员开展“党建引领添新绿，志愿奉献育生机”主题党日活

动。活动以公益植树的形式在曲阜复生能源林进行。全体人员聆听了复生能源林负责人、济宁市第七届道德模范舒平的感人故事，备受鼓舞。大家干劲十足地挥起铁锹，铲土扶树浇水，一棵棵新苗扎根泥土，“济宁医学院离退休干部党委公益林”在同志们的汗水中建立起来。离退休干部党委将以此为契机，在为离退休教职工解难事办实事的过程中，不断创新基层党建工作，努力使党史学习教育走“新”更走心，以实际行动迎接建党 100 周年。

4 月 1 日，公共卫生学院学生党支部举行庆祝建党 100 周年学党史知识竞赛，公共卫生学院学生党支部全体成员参

加。经过角逐，评选出一等奖四名，二等奖六名。竞赛提高了公共卫生学院学生党支部成员党史知识水平和学习党史知识的热情。

红色足迹

4月3日上午，学校党委学工部（武装部）、校团委组织60余名学生前往济宁烈士陵园开展祭奠革命先烈活动，并进行党史学习教育。

青山绿水长留生前浩气，苍松翠柏堪慰逝后英灵。在雄壮的国歌声中，祭奠活动正式开始。学生表情肃穆，队列齐整，向烈士纪念碑敬献花篮，肃立默哀，集体颂念悼词，深切缅怀革命先烈，寄托对英雄的无尽哀思。

在革命烈士纪念馆内，学生认真聆听烈士们的英雄事迹，重温革命年代的艰苦岁月，了解革命先烈为了民族解放、人民幸福所建立的不朽功勋。在革命烈士墓碑前，广大学子向革命烈士献上白菊，仔细擦拭烈士墓碑，表达对烈士们的崇敬和思念之情。

开展清明节祭奠革命先烈活动是学校开展大学生爱国主义教育与传统教育的重要举措，今年正逢我党百年华诞，祭奠活动让广大青年学子更真切地感受到了中国共产党在开辟新中国道路上的不易，在培养学生历史使命感和民族责任心的同时，进一步激发了爱国情怀，为学生们上了一堂生动的党史学习教育课。